



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 22 / 10 / 2010

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211
FAX: 2710-238175

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, Παρασκευή **22.10.2010** και ώρα **11:00 π.μ.**, ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, είχε συνάντηση με τον υποψήφιο Δήμαρχο Τρίπολης, κ. Δημήτριο Παυλή.

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Τεγέας και υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Δημήτριος Βόσνος, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αρκαδίας και υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Γεώργιος Παπασταματάκης, καθώς και οι υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ.κ. Νικόλαος Τσαμούλος, Κων/να Μάντη, Σωτήριος Παπαδημητρίου και Νικόλαος Παρασκευόπουλος.

Ο κ. Διοικητής του Νοσοκομείου ενημέρωσε τον κ. Παυλή, για όλα τα θέματα που αφορούν το Παναρκαδικό Νοσοκομείο και τα Κέντρα Υγείας ευθύνης του.

Ακόμη τον ενημέρωσε για την πορεία ένταξης των έργων στο ΕΣΠΑ, την νέα θέση για την δημιουργία του ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων, καθώς και για την μελέτη προσθήκης κατ' επέκταση και καθ' ύψος του Τραυματιολογικού Κέντρου.

Ο κ. Παυλής ενημερώθηκε επίσης ότι το Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης έχει συμπεριληφθεί στα έξι (6) πιλοτικά Νοσοκομεία που επελέγησαν από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης και για το σχέδιο δράσης που υλοποιείται σύμφωνα με εξαγγελίες του αρμοδίου Υπουργού Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα Λοβέρδου και που αφορά:

- την μηχανοργάνωση
- το διπλογραφικό σύστημα

- την διαχείριση αποθηκών και λογιστηρίου του Νοσοκομείου

Σε δήλωσή του ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου, κ. Παπαδόπουλος τονίζει:

Ο υποψήφιος Δήμαρχος, κ. Παυλής, ήταν πλήρως ενημερωμένος για τα θέματα που απασχολούν το Παναρκαδικό Νοσοκομείο.

Στην συνέχεια ο κ. Παυλής συνεχάρει την Διοίκηση, το Ιατρικό – Νοσηλευτικό – Διοικητικό και λοιπό Προσωπικό του Νοσοκομείου μας, για το έργο που επιτελούν, προκειμένου το Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», να αναβαθμιστεί και να παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πολίτες της Περιφέρειας Πελοποννήσου και να γίνει ένα πραγματικό Περιφερειακό Νοσοκομείο.



